



望岳东路中段,路东有站牌,路西没有。

线路方向标反、缺线路图、有站点没站牌……

# 有些公交站牌该换新的了

文/片 本报记者 刘来

## 问题一:线路方向标反

16日上午11时,在文化路路北“农大后门”站点等车的江先生犯起迷糊。“坐车去泰山中学,打听了下是在路北坐11路,可按站牌上标的方向,要去路南坐车。”公交站牌上标的线路正好反了。

记者沿着文化路,发现问题站牌不止这一处。“外国语学校”南北两个站牌,线路图也都指示

反了。另外,“外国语学校”到“文化路西段”间,南北两边的附设站,被路边摊点挡住。“文化路西段”上的线路图撕坏,看不清楚具体站点。

迎胜东路上,多个崭新的公交候车亭已经安装好,但旧的三棱柱状公交站牌仍没拆除,公交线路在旧站牌上。

公交车是城市的形象窗口之一,对于旅游城市泰安来说,公交车更是关系到整个城市的旅游形象。近日,有网友发帖,列出近20项公交站牌存在的问题。16日,记者发现,泰城问题公交车站牌不少。



## 问题二:没指示全都是广告

校场街中段,东西各有一个“校场街”站点。路东的站牌挂在电线杆上,不明显,标示有1路、12路、31路、33路公交车经过。路西的站点,立着一个三棱柱形状公交站牌,三面全是丰胸广告,看不到任何跟线路有关的内容。

与“校场街”站点类似,在岱宗银座西侧温泉路上,33路公交车经过的站点,站牌三面全是广告。“这里是交警一大队站点,虽然有站牌,但全是广告,不经常坐公交车的人根本不知道这里有站点。”王女士说。

## 问题三:有站点却没站牌

从向阳路与岱道庵路交界处到高级技校,约800米的道路两侧没有一个站牌。“8路车在这段有两个站点,分别是高级技校和向阳小区,但都没站牌。上次本来想在向阳小区下,结果坐到了高级技校。”市民张先生说。8路车经过望岳东路西侧两站都沒站牌。

科山路南头路西有11路车的附设站,但没有站牌。

39路东岳大街上的中医医

院站点线路图上,有杆石桥站点。但在杆石桥站点的站牌上没有标注39路。“在杆石桥停,站牌上又没写,坐车得琢磨39路车停不停。”市民王先生说。

市公交公司相关负责人表示,公交车站牌都是广告公司做的,公司的调度中心负责安装。

近年来,调整延伸的公交线路较多,调度中心人手不够,只能先做延伸线路的公交站牌,随后更新市区老站牌。



## 网友挑出不少错

网友细心列出了泰城部分公交线路上站牌存在的问题,现摘录部分内容:

1、8路东岳实验学校站,向西没有站牌。

2、33路泰安农业机械局站没有站牌,唐庄站向东没有站牌。

3、36路部分站牌上,泰山区公安分局写成了泰山区公安局。

4、4路部分站牌没有杆石桥站。

5、迎胜东路的28路站牌,有一些还是走泰山大街时的路线。泰山医学院老校站,28路本来应该是往东方学院的路线,结果写成了箭头指向医学院老校的路线,并且下一站写为泰安卫校。

6、龙潭路的泰山医学院老校站(向南,可能其它站牌也有问题),3路的岱庙和泰康人寿分开了,并且有虎山公园(实际上往红门的3路没有虎山公园);28路妇幼保健院和儿童医院分开了;37路市委党校和火车站连了起来。

7、23路大白峪站,向西方向无站牌。

8、下旺站实际上有7路停靠,但是这里只有14、18、23路的站牌。

9、19路泰山职业学院站(在环山路),向东的站牌有39路(附设站),但是向西的没有。

10、6路在振兴街的几个附设站(向西),均没有站牌。



即日起,本报联合泰安市公交公司开展问题站牌整改行动。市民如果发现其他有问题的公交站牌,可拨打电话 18653881096 或 18653828825 向本报反映。